

炬火イベント趣旨

炬火とはオリンピックの聖火にあたるもので、わたSHIGA輝く 国スポ・障スポのシンボルとなるものです。

滋賀県内の各市町で採火された炬火は国スポの総合開会式などで大会期間中に灯されることになります。炬火イベントは、高島市の火を採火することにより、両大会開催の気運をさらに高めることなどを目的に開催するものです。

11時00分~ 会場オープン

- ▶(㈱ホリゾン協賛 Tシャツプリント体験コーナー (※火おこし体験申込者のみ)
- ▶国スポ競技体験コーナー
- ▶飲食ブース営業
- ▶オリジナル缶バッジ作成コーナー
- ▶トゥインクルスターズによるチアリーディング①
- ▶拡張現実(AR)トレーニングマシン DIDIM (ディディム)体験 など

13時30分~ 炬火イベント本編スタート

- ▶ 炉火名の発表・表彰式
- ▶トゥインクルスターズによるチアリーディング②
- ▶シャインズによる手話歌パフォーマンス
- ▶ゲスト出演
 - ●テレビで大活躍!あばれる君お笑いライブ
 - ●火おこし体験 ※火おこし体験申込者のみ (ライブおよび火おこし体験のようすは撮影・録画・ 録音は一切禁止です。)
- ▶採火した火を使用したセレモニー

火おこし体験参加を希望される方へ

- ■参加者の方(小学生・中学生のみ)には、イベント開始前に「炬火イベントオリジナル Tシャツ」のプリント体験をしてもらいます。
- ■Tシャツ作成時の混雑緩和のため、事前予約制としています。参加申込時にご希望の時間帯を1つ選んでお申込みください。希望される時間帯に空きがない場合は、大変申し訳ありませんが、別の時間帯を選んでいただきますようお願いします。申込みは先着順となりますので、お早めにお申込みください。
- ■当日は選んだ時間帯にブースにお越しいただき、Tシャツのプリント体験をお楽しみください。プリントしたTシャツを着用して火おこしをしていただきます。

お申込みはこちらから▼



火おこし体験の参加を 希望の方は、上の二次元 コードから事前申し込み をお願いします。

選べる時間帯

- 11時00分~11時30分(11時集合)
- 2 11時30分~12時00分(11時30分集合)
- 3 12時00分~12時30分(12時集合)
- 4 12時30分~13時00分(12時30分集合)

参加対象者

市内在住の小学生・中学生とその保護者(児童・生徒のみでの参加はできません。必ず

(児童・生徒のみでの参加はできません。必て保護者の方と一緒に参加してください。)

参加者募集人数

60組

申込期間

2025年5月2日(金)9時 ~6月8日(日)23時59分

※イベントの観覧自体は申し込み不要です

- ■主 催 わたSHIGA輝く国スポ・障スポ高島市実行委員会
- ■お問合せ先 わたSHIGA輝く国スポ・障スポ高島市実行委員会事務局 (高島市国スポ・障スポ大会推進課内) TEL:0740-25-8567 MAIL:kokusupo-syosupo@city.takashima.lg.jp

